

RETIFICAÇÃO DE EXTRATO DO TERMO DE COOPERAÇÃO Nº 0096-2024

SIGADOC:SETASC-PRO-2024/01865.

Onde se lê:EXTRATO DO TERMO DE COOPERAÇÃO Nº 0096-2024 SETASC, PM/MT e INDEA

Leia-se:EXTRATO DO TERMO DE COOPERAÇÃO Nº 0096-2024 SETASC e INDEA.

Onde se lê: Secretaria de Estado de Assistência Social e Cidadania - SETASC, Polícia Militar do Estado de Mato Grosso - PM/MT e Instituto de Defesa Agropecuária do Estado de Mato Grosso.

Leia-se: Secretaria de Estado de Assistência Social e Cidadania - SETASC e Instituto de Defesa Agropecuária do Estado de Mato Grosso - INDEA.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: fc2a178c

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar